

令和6年11月15日 公告

「打込み杭-1ほか8点買入」

仕様書の一部に誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤				
仕様書 No. 3～5 単管 厚み	3	単管-1	φ 48.6 mm 2.5 mm厚 ピン付 長さ 4m	47	本
	4	単管-2	φ 48.6 mm 2.5 mm厚 ピン付 長さ 3m	35	本
	5	単管-3	φ 48.6 mm 2.5 mm厚 ピン付 長さ 2m	15	本
訂正箇所	正				
仕様書 No. 3～5 単管 厚み	3	単管-1	φ 48.6 mm 2.4 mm厚 ピン付 長さ 4m	47	本
	4	単管-2	φ 48.6 mm 2.4 mm厚 ピン付 長さ 3m	35	本
	5	単管-3	φ 48.6 mm 2.4 mm厚 ピン付 長さ 2m	15	本